

З 12-го по 16-те квітня 2010 року відбувся п'ятиденний піст викладачів і випускників ІПЦС. Це була дивовижна і незабутня зустріч, коли брати в єдності мали можливість п'ять днів на території Центру Християнського Життя України зосередитись на Ісусі. Це був чудовий час наближення до Господа і споглядання Його величі і прагнення почути Його голос до кожного із нас. Піст минув, але з'явилося ще більше бажання шукати Його лица. За цей час, ми стали ближче в стосунках один до одного і всі брати мають велике бажання мати такий час посту і в майбутньому.

Відгуки

Ось де-які відгуки братів про піст:

В целом считаю, что пост удался, то, что я ожидал от этого времени удалось на твердую четверку. Понравилось расписание тематических молитв по часам 9,12,15,18 часов. Чтение отцов церкви очень познавательно и интересные дискуссии. Вообще в братском кругу легче голодать телом, и богаче духовное единение перед Богом. Остались полезные мысли от дискуссий, назидание от общения с братьями, ну и конечно от встречи с Г.Реттингом. Особая благодарность организаторам за подготовку, за предоставленную возможность приехать сюда пожить, получить духовную пищу, да даже за «Моршинскую» и все это бесплатно! Примите извинение за все неудобства которые мы доставили.

Александр Савченко, Львов

Хорошо проводить длительный пост совместно с братьями, легче переносить искушения и много полезного можно услышать от других и научиться. Хорошо, что все дни проходили по расписанию – время было заполнено. Интересный опыт молчания и большая польза от раннего подъема. Совместное время в парилке – было здорово! Хорошо, что были братья медики и делились своими знаниями. Хорошо много петь. Здорово практиковать прогулки по лесу. Причастие по утрам также понравилось. Тихое письменное время и размышление над Словом, а потом было здорово делиться прочитанным с братьями.

Сергей Колесников, Ирпень

Я змінив фон праці, тобто працював – а тут вже не працюю. Я не дуже був готовий до посту, бо не знав, чи буду постити чи ні, але мені вдалося бутив пості, і ще й с таким колективом. Раніше постив сам – враження другі, бо ябільше працював фізично і переносив піст легше. Баня була класна, можнчастіше.

Ігор Тарасенко, Ірпінь

Це були дні особливого благословіння у моєму житті. Я зрозумів що в час особистого посту ти упокоряєшся і переживаєш спокій серця і любов, що дає розуміння до різних братів. Це стан серця особистого спілкування і відчуття тіснішої присутності Бога. Це приводить мене допорядкування життя по поверненні до домівки і церкви. Ще більш особисто переконався що відсутність посту - це була прогалина в моєму духовному житті, яка корисно впливає на формування мого характеру.

Руслан Рябий

Я радий цьому часу, бо здобув новий досвід, і, думаю, люблю Господа Ісуса більше як до цього (через споглядання на Хресті і Причастя). Не аби яка цінність – розклад дня по молитовних часах. Цю звичкуварто внести у практику. Цінними були практичні уроки молитви за єдність і мирміж братами та церквами і поклоніння Духу Святому. Думаю, що переоцінивпрактичне і богословське значення поста. З'явилося бажання практикуватипостійний піст, час від часу повторювати. Спостерігаючи місце поста у Писанні і його вагу для Божих людей минулого вважаю піст за найнесправедливіше забутуєвангельську чесноту.

Микола Романюк, Ірпінь

Дуже сподобалось, більше зрозумів значення посту. Гарна духовна програма. Дуже сподобалась братерська єдність. Добрібіблійні роздуми про піст. Хотілось би переживати частіше свято посту, особливоз братами.

Олександр Щавлинський, м.Новоград-Волинський

Через цей піст я чітко побачив, як моє тілогостро залежить від їжі і також ще глибше побачив, як мій дух залежить і не може обійтись без Господа і спілкування з Ним. Через піст побачив і відчувновий для мене досвід, який планую час від часу повторювати, тому що, як сказав брат Реттінг – піст має початок, але не може не продовжуватись у майбутньому.

Віталій Колесник, м.Ірпінь

Самі піст дуже сподобався. Насичений і багаточасу проводили над Словом. Вільного часу майже не було – що сподобалося, так якне було часу на дурні думки. Час проходив швидко, боротьба з голодом проходила легше.

Роман Левицький, Львів

Очень полезный для христианина опыт, незабываемый и необходимый. Думаю, хочется повторить. Предлагаю движение «За библейский пост». Организация на высоком уровне. Ценно близкое братское общение. Ценной была молитва пять раз в день по часах. Тяжело было во время молчания. Рекомендую собрать и издать теоретические и практические материалы по посту. Бог по-новому открылся и проявил Свою любовь. Благодарю Бога и братьев-организаторов и участников.

Дмитрий Шаповалов, Днепрорудный

Это первый мой опыт поста в братском кругу. Впечатления прекрасные. Понял, что навиноградной лозе не может расти картошка, кукуруза и т.п. Учился смиряться перед Богом. Понял, что Божьи ответы нужно ожидать с терпением и верой.Познакомился с братьями поближе. Много ценного опыта. Понравилось причастие по утрам.

Николай Бочевар, Одесса

Во-первых, благодарен Богу и организаторам, что семинар организовался и я на нем был. Для меня это было важное время общения с Богом и переоценки своих ценностей и зависимостей. Отвлекся от суеты и окунулся в мир молитв, глубоких отношений с Богом. Более длительного чтения и изучения Писания, хороших братских отношений. Новый взгляд на пост, отношения внутри Троицы: Отца, Иисуса Христа и Святого Духа. Прекрасное время в бане, также дискуссии и прогулки по лесу. Не ожидал таких результатов от организма. Благодарность Богу за хорошее расписание, условия проживания, интересные уроки и чтения. Здорово, что с нами были медики. Понравилось ежедневное Причастие, а также поститься вместе.

Андрей Стоев, Дружковка

Благодарен братьям, что пригласили и настоятельно рекомендовали мне поститься вместе с ними 5 этих незабываемых дней. Очень хорошо, что мы были все вместе и день и ночь в единстве духа, в единстве прославления Бога и молитвах. Это очень поддерживало в трудные минуты борьбы с плотью. Я не знал, что так много можно узнать о посте и разговаривать, размышлять на эту тему. И по Библии и по отцам церкви и по медицине. Очень поучительно и полезно. Не знал, что пост так важен. Практика молитвы Духу Святому была у меня в первый раз. Взял многое для себя, с этого настоящего поста для духа и для тела. Для тела: закалка, смирение, разгрузка. Для духа: реанимация, возрождение. Пост это усмирение плоти и возрождение духа.

Андрей Канайкин, г.Ирпень

Для меня это был первый опыт поста на такой срок и в таком составе братьев. Я очень рад, что мне удалось сюда попасть. По-новому взглянул на пост, переживая его изнутри. В здоровой, духовной атмосфере постоянно находился с братьями в молитве, чтении Слова Божьего и отцов церкви – все это упорядочило в голове понятие поста, когда придерживаться его, что мешает посту, какие цели ставить во время поста. Неповторимое общение с братьями еще более утвердило меня для сохранения единства в церкви, в семьях на ярком примере Святой Троицы. Ежедневное причастие очень духовно укрепляет.

Иван Краснощеков, г.Северодонецк

Эти пять дней превзошли все мои ожидания. Я озаглавил их «5 дней с Богом», и не ошибся, хотя я верю, что Бог везде и всегда, и в эти пять дней Он не изменился – но изменился я, под действием Святого Духа через изучение Слова, молитвы и братское общение. Обрадовал контингент участников: от Львова до Северодонецка. Это привнесло разнообразие и колорит в общение, еще более сплотило и подчеркнуло единство как заслугу Иисуса. Каждый день был насыщен и не перегружен, это можно выразить словами – интенсивная программа. Бог обличил меня во многих внутренних грехах, идолах сердца, а также показал выход. Но главное, думаю, влияние этих пяти дней – большее познание Бога как Отца, Сына и Духа Святого лично, и в Их единстве.

Сергей Сологуб, г.Ирпень

Визначення

Також на протязі цього часу брати намагалися дати своє особисте визначення посту. Пропонуємо вам ці визначення:

Пост – усмирение плоти и возрождение духа. (А.Канайкин)

Пост – практическое проявление моей зависимости от Господа. Как тело не может без еды, так дух без Господа не может. (В.Колесник)

Пост – час утримання для особистого відділення самого себе Господу. (Р.Рябий)

Пост – инструмент смирения плоти для познания Бога и Его воли. (Д.Шаповалов)

Пост – отрешение от всей земной суеты для посвященного времени, нацеленного на общение с Богом, через молитву, пребывание в Слове, созерцание Его, тишине, когда я преднамеренно умолкаю, чтобы слышать Его. (А.Савченко)

Пост – голод по Богу (С.Сологуб)

П.о.с.т. – Практика Особого Смирения Тела (С.Сологуб)

Пост – путь к смирению, которое в нас ищет Бог. (С. Сологуб)

Пост – воздержание и отказ от привычных и приемлемых сфер моей жизни (еда, общение, медиа, телефон, работа и служение) ради единения с Богом и более глубоких отношений с Ним. В то время, когда плоть изнемогает - дух бодр и находится в непрерывном общении с Богом. (А.Стоев)

Пост – воздержание перед Богом, чтобы сблизиться с Ним (Р.Левицкий)

Пост – очищение, обострение, смирение, усовершенствование и дисциплина для тела, а также подкрепление и возрождение для духа (И,Тарасенко)

Пост – воздержание перед Богом для преображения в образ Христа. (А,Щавлинский)

Пост – очищение своей духовности для лучшего единения с Богом. (А,Щавлинский)

Пост – щелочь, которой Бог омывает мое сердце. (А,Щавлинский)

Пост – озарение души Божьим светом. (А,Щавлинский)

Пост – временный добровольный отказ по собственному желанию о того, что для меня очень важно с целью смирения, получения, ответов на вопросы от Бога и улучшение физического состояния. (И.Краснощеков)

Пост – реанимация, если человек угасал Святого Духа. (И.Краснощеков)

Пост – временное перекрытие кислорода с целью избавления шлаков нашего духа. (И.Краснощеков)

□